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гр. София,  02.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 02.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николай Ингилизов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9820 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По делото е проведено съдебно заседание на 18.06.2024 г., в което е даден 

ход на делото и са направени доказателствени искания от страните, като на 

заинтересованата страна е предоставен срок за изразяване на становище по 

доказателствените искания на жалбоподателите и евентуално формулиране на 

допълнителни задачи по поисканата комплексна СТЕ и СИЕ. 

На 27.06.2024 г. е постъпила молба от процесуалния представител на 

заинтересованата страна, в която се излагат аргументи защо не следва дружеството да 

се заличава като заинтересована страна, както и се противопоставят на назначаване на 

исканата експертиза и се излагат аргументи за това.  

След запознаване с материалите по делото, съдът счита, че следва да уважи 

направените доказателствени искания от жалбоподателите и да се назначи комплексна 

СТЕ и СИЕ, която да отговори на поставените задачи в молбата от 07.03.2024 г., като 

по отношение на  въпроси 6ти и 18ти съдът указва на вещите лица, че същите следва 

да отговорят на поставените задачи в редакцията им дадена в молбата на 

жалбоподателите от 17.06.2024 г. Следва да бъдат приети и представените писмени 

доказателства от жалбоподателите в молбите от 07.03.2024 г. и 17.06.2024 г. 

За вещи лица, които да изготвят експертизата съдът определя архитект И. Я. в частта 

за СТЕ и Е. Т. М. в оценителната част. С оглед сериозния обем от поставени задачи 

съдът счита,че за всяко от вещите лица следва да се определи депозит в размер на 

1000 лева, които да се внесат от жалбоподателите в 7 дневен срок от уведомяването за 

определението. След внасяне на депозита вещите лица да бъдат уведомени за 

поставените задачи. 

Предвид гореизложеното съдът  

 

     ОПРЕДЕЛИ: 

  



УВАЖАВА направените доказателствени искания от жалбоподателите за назначаване 

на комплексна СТЕ и СИЕ, която да отговори на поставените задачи в молбата от 

07.03.2024 г., като по отношение на  въпроси 6ти и 18ти съдът указва на вещите лица, 

че същите следва да отговорят на поставените задачи в редакцията им дадена в 

молбата на жалбоподателите от 17.06.2024 г. Определя архитект И. Я. за изготвяне на 

заключението в частта за СТЕ и Е. Т. М. в оценителната част. Определя за всяко от 

вещите лица следва да се определи депозит в размер на 1000 лева, които да се внесат 

от жалбоподателите в 7 дневен срок от уведомяването за определението. След внасяне 

на депозита вещите лица да бъдат уведомени за поставените задачи и срок за 

изготвяне на експертизата до 7 дни преди датата на съдебното заседание. 

ПРИЕМА към материалите по делото представените от жалбоподателите писмени 

доказателства към молбите им от 07.03.2024 г. и 17.06.2024 г. 

Определението е по хода на делото и не подлежи на обжалване. 

Препис да се изпрати на страните. 

 

 

Съдия: 
  
 
 


